
Dejarían de lado mayoría de
españoles a Partido Popular en
próximos comicios

La Habana, 13 jun (RHC) Alrededor de 80 por ciento de los españoles considera que el presidente
Mariano Rajoy, líder del Partido Popular, debería hacerse a un lado tras los comicios del 26 de este mes,
revelaron sondeos de la encuestadora Metroscopia.

En cuanto a los votantes de todos los partidos, 74 por ciento afirmó que Rajoy debería abandonar su
puesto si fuera condición para conformar un Gobierno de la agrupación que representa con otra
formación.

De acuerdo con esas investigaciones, los pronósticos para las elecciones NO se alejan de la realidad de
los comicios pasados del 20 de diciembre, en las que los votos obtenidos por el Partido Popular se
encontraron lejos de la mayoría absoluta que le permitiría un ejecutivo en solitario.

Entretanto, la coalición izquierdista Unidos Podemos se posicionó en el segundo lugar con más de 25 por
ciento de apoyo y deja atrás al Partido Socialista Obrero Español, con casi 21 por ciento, seguido de
Ciudadanos que alcanzaría menos de 20 por ciento.
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